



平成 17 年 11 月 18 日

各 位

上場会社名 日 特 建 設 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 梶 守 宏
コ ー ド 番 号 1 9 2 9 (東 証 第 一 部)
問 合 せ 先 常 務 取 締 役 緑 川 精 一
(電 話 番 号) 0 3 - 3 5 4 2 - 9 1 2 6

(訂正)業績予想の修正に関するお知らせの一部訂正について

平成 17 年 11 月 18 日付けで発表いたしました「業績予想の修正に関するお知らせ」に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付してあります。

記

「訂正箇所及び内容」

2 ページ 「平成 18 年 3 月期連結通期業績予想数値の修正」経常利益の増減額及び増減率、当期純利益の増減額

(1)平成 18 年 3 月期連結通期業績予想数値の修正 (平成 17 年 4 月 1 日～平成 18 年 3 月 31 日)

(訂正前) (単位：百万円、%)

	売 上 高	経 常 利 益	当 期 純 利 益
前 回 発 表 予 想 (A) (平成 17 年 5 月 27 日発表)	77,000	2,400	200
今 回 修 正 予 想 (B)	71,000	1,000	6,400
増 減 額 (B - A)	6,000	<u>1,300</u>	<u>6,650</u>
増 減 率 (%)	7.8	<u>54.2</u>	-
前 期 (平成 17 年 3 月期)実績	77,334	1,421	508

(訂正後) (単位：百万円、%)

	売 上 高	経 常 利 益	当 期 純 利 益
前 回 発 表 予 想 (A) (平成 17 年 5 月 27 日発表)	77,000	2,400	200
今 回 修 正 予 想 (B)	71,000	1,000	6,400
増 減 額 (B - A)	6,000	<u>1,400</u>	<u>6,600</u>
増 減 率 (%)	7.8	<u>58.3</u>	-
前 期 (平成 17 年 3 月期)実績	77,334	1,421	508

以 上